1.
Milyen eszk0zOk, rendszerek vannak
a vezetes kezeben ahhoz, hogy kutatasi
életciklus soran tortént befektetésekrél

es eredményekrol informalt legyen?
2.
Milyen jo példak vannak erre a latokorinkben?
Intézmeny/ 3
prolekt vezetes Ezeknek a rendszereknek milyen

vezetoségének szilksége van arra,
hogy atlassak az altaluk iranyitott

Az intézmény (tanszék, kutatcsoport) tulajdonsagokkal kell rendelkeznituk? 4

szervezetben zajlo kutatasi tevékeny-
ségeket (stratégia alkotas, lobbizas,
forrasszerzés céljabal). e —
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